

6月2日,相约和林看芍药花开!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 实习生 陈思宇 薛继东) 5月24日,记者从和林格尔县人民政府了解到,2023年内蒙古和林格尔第十四届芍药文化旅游节,将于6月2日在和林格尔县南山旅游景区东广场开幕。本届芍药文化旅游节由和林格尔县委、县政府主办,和林格尔县文化旅游体育局、内蒙古盛乐文化产业发展投资有限公司承办。

据了解,本届芍药文化旅游节以“花开盛乐、情满和林”为主题,以赏花活动为主线,涵盖文艺汇

演、文化交流、品牌推广、体育健身、吃喝购娱等活动,并新增了“烟火秀”“光影秀”等内容,为群众带来全新的体验。

本届芍药文化旅游节策划了13项内容丰富、形式新颖的文旅体活动:

6月2日晚芍药节开幕式,将以全新的灯光舞台、精彩的文艺表演,展现北魏故都——和林格尔县产业丰美、环境秀美、乡风淳美、社会和谐、生活富美的新形象,展示文明创建、民族团结新成果。

6月3~6日,将举办首届全市乌兰牧骑文艺汇演,全市乌兰牧骑

精选出的10场优秀剧目,让群众过足“家门口看大戏”的瘾。

6月2~11日,和美生态文化美食周、品牌联合推广等活动,吃、喝、购、娱全都有,和林的特色美食任您品尝,蒙牛、燕京、可口可乐新鲜的奶品、饮品任您畅饮,露营狂欢也没有问题。

6月7~9日,在盛乐博物馆将举办首届内蒙古和林格尔长城文化论坛暨土城子遗址公园建设研讨会,届时,国内知名长城文化专家、北魏历史专家将围绕土城子遗址公园保护传承、研究发掘、环境配套、文旅融合、数字再现五大

工程建设建言献策,为和林格尔县建设文化和旅游强县提供智力支持。

另外,芍药文化旅游节期间也为少年儿童、老人、运动爱好者、摄影爱好者量身推出研学交流、广场舞、徒步游园探宝、摄影比赛等主题活动。同时,推出历史文化游、山水生态游、农业休闲游、体育健身游、工业基地游等多样化旅游产品供游客选择。游客在赏芍药的同时,还可选择参观蒙牛工业园、奥威蒙元马文化产业园、蒙草·草博园、塞外桃园生态旅游区、盛乐博物馆、白二爷沙坝等。

心理集市,温暖你我!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 5月25日是心理健康日,“525”谐音“我爱我”。5月23日下午,呼和浩特市第十四中学特别举行了“以心相会 沐光前行”心理集市活动,全校师生共同参与。

集市分为“解忧杂货铺”“烧脑大挑战”“团体趣闯关”和“艺术疗愈岛”4个版块,包括“爱的抱抱”“成长刮画卡”“情绪交换商店”等14项主题创意活动。在组织活动、参与活动的过程中,学生生成和体验积极情感,从不同角度认识和了解自我,以多种方式与他人产生互动与联结,通过自身的行动



“爱的抱抱”

宣泄焦虑和烦恼,增强自我掌控感,自发地创造快乐。

打造“智囊团” 呼和浩特建立标准化专家库

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 5月23日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为进一步加强呼和浩特市标准化专家队伍建设,提高标准化领域决策的质量和水平,该局印发了《呼和浩特市市场监督管理局标准化专家库管理办法(试行)》。

据了解,该《办法》对入库专家的基本要求、程序、权利与义务、工作要求等方面进行了详细的规定,为标准化专家库的征集和管理提供了制度依据。呼和浩特市市场监督

管理局通过公开征集、单位推荐、综合评定,在工业、农业、服务业等领域,确定了176名入库的标准化专家。入库专家均具有副高级以上专业技术职称,并在本领域和标准化工作方面有着丰富的工作经验和成果。这一“智囊团”将为呼和浩特地区标准化相关政策的制定、标准制修订及标准化试点示范项目的验收等工作中提供专业的指导建议,促进全市标准化工作向更高水平更加专业的方向前进,助力首府经济和社会高质量发展。

新闻追踪

违规电焊引发火灾,多人被罚!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 5月15日,本报刊发消息《中海锦绣城一商业店铺突发火灾》,对5月13日17时15分,呼和浩特市赛罕区丰州南路与南二环路交会处中海锦绣城一商业店铺发生火灾的情况进行了报道。5月24日,呼和浩特市消防救援支队发布通报:火灾发生后,赛罕区消防救援大队第一时间开展火灾调查,经过调取监控录像、询问证人、现场勘查等工作,查明火灾事故原因系电焊工邢某伟在电焊悬挂足疗店广告牌时,焊渣引燃外墙保温材料,蔓延成灾,造成较大损失。调查发现,电焊工邢某伟未持证上岗,进行电焊作业前未清理环境,作业时没有监护,才导致火灾事故的发生。

根据案情,赛罕区消防救援大队将案件及相关证据移交赛罕区公安分局,5月19日,因过失引发火灾,电焊工邢某伟被行政拘留15日、施工作业的组织者刘某壮被行政拘留15日、施工现场负责人孟某平及足疗店负责人石某磊分别被罚款500元。

火灾发生时,该建筑内的消防设施未能发挥作用有效阻隔火势蔓延,造成火灾向室内蔓延扩散。赛罕区消防救援大队对该建筑物业管理单位呼和浩特市中海物业服务有限公司下达责令限期改正通知书,并罚款41000元。

同时,大队组织对楼内所有单位及个体工商户进行了集体约谈,提示消防安全风险,要求各单位依法履行主体责任,排查隐患,严防火灾发生。

不瞅不知道!失主“邂逅”被盗电动车

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 5月22日22时许,呼和浩特市的马先生下班后发现自己的电动车丢失,无奈只能步行回家。当他行走至玉泉区大学西街时,偶遇一辆电动车与轿车发生碰撞。马先生过去瞅瞅看发生了什么事,这不瞅不知道,一瞅吓一跳——发生事故的电动车正是自己丢失的电动车。于是,马先生立即拨打报警电话寻求帮助。

玉泉区小召前街派出所的民警赶到现场,依法将驾驶电动车的男子李某某传唤到派出所接受调查。询问过程中,李某某支支吾吾,拒不交代电动车的具体来源。随后,在办案民警调取的监控视频铁证下,李某某对自己盗窃电动车的事实供认不讳。

李某某交代,5月22日22时左右,他步行至玉泉区大学西街一家牛肉面馆门口时,看见一辆电动车未上锁,便临时起意来了个顺手牵羊。得手后,他慌乱离开,在行驶过程中撞上了一辆私家车。目前,李某某因涉嫌盗窃已被公安机关依法行政拘留。